

大家好，感谢邀请，今天来为大家分享一下面部怎么吸脂手术的问题，以及和面部怎么吸脂手术视频的一些困惑，大家要是还不太明白的话，也没有关系，因为接下来将为大家分享，希望可以帮助到大家，解决大家的问题，下面就开始吧！

本文目录

1. [怎么样吸脂隆胸？](#)
2. [面部可以吸脂吗？](#)
3. [面部吸脂有什么效果吗？](#)
4. [面部吸脂手术的价格贵吗](#)
5. [什么是面部吸脂？](#)

怎么样吸脂隆胸？

自体脂肪在整形美容界有“软黄金”的美誉。整形医生可以通过乾坤大挪移的方法，将身体多余囤积脂肪，通过脂肪移植技术，一直到人体需要的地方。像胸部，面部等能发挥脂肪的用武之地。其中自体脂肪隆胸受到越来越多女士的喜爱，究其原因就是安全和自然。

自体脂肪隆胸好不好

谈到好不好问题，就要跟假体做一下对比了。

假体隆胸的优势：塑型效果很好，你想要什么样的罩杯，形状，医生会根据求美者的诉求，结合自身条件，尽可能的满足。此外，隆胸材料品牌很多，进口和国产的，美国的，法国的等，可以满足不同消费阶层的不同需求。

假体隆胸的缺点：

采用假体隆胸的话，第一；它毕竟是外来物质，植入胸部的，因此对于隆胸材料的安全性，是不是正品要严格保证。

第二；假体植入胸部之后，要随时留意隆胸假体的情况，一旦出现感染、破溃必须马上取出。

第三；假体隆胸不是永久的，隆胸假体一般年需要更换一次。像40岁以后更换假体的话，如果不考虑重新植入，必然会出现胸部明显下垂的情况。

因此，假体隆胸本身并没有太大问题，主要是隆胸后保养的问题。这点做之前要考

虑清楚。

说完假体，来谈自体脂肪丰胸。

自体脂肪丰胸的优势：

第一；变废为宝，丰胸的同时也可以达到瘦身塑型的效果。这是其他隆胸方法无法实现的。

第二；自体脂肪毕竟是自己的东西，因此组织相容性好，安全系数高。

第三；塑型方面，不如假体。但手感自然真实。乳腺本身含有大量的脂肪。

自体脂肪隆胸的缺点：

第一：自体脂肪丰胸通常很难做到一次成型。被抑制的自体脂肪虽说是自身物质，但换了地方，并不能保证全部成活。临床上自体脂肪的成活率在20%-70%。能达到50%，效果就已经很不错了。自体脂肪隆胸一旦成活后，效果就是永久的。因此，需注射2次左右，可达到满意的效果，两次注射间隔时间为6个月左右。

第二：自体脂肪填充必须遵循“宁少勿多”的原则，一旦填多了，可能会出现凸起硬结。因此不是你想填多少就填多少的，这跟医生陪不配合没关系，关系着安全性。偏瘦的女孩子，视情况，可能会不太适合自体脂肪丰胸，没有足量的脂肪做支撑。

需要强调一点，不管是假体还是自体脂肪丰胸，都不会对哺乳产生影响。如果有这方面担心的话，建议用自体脂肪丰胸。当然，如果特别在意塑型的话，假体隆胸会好一点。如果安全第一，同时考虑手感之类的，自体脂肪丰胸是不错的选择。选择适合自己的最重要。

面部可以吸脂吗？

可以的，面部吸脂主要是真对于面部脂肪比较多的，并且是希望能够改善一下面部轮廓的，但是面吸并不能改变你的脸型的。

像这位小姐姐做完面吸已经有四个月的时间了，现在的一个恢复效果就好非常的不错

当初这位小姐姐的脸上脂肪比较多但其实她并不胖，一米六的个子只有九十来斤，

就是因为脸上肉多还有双下巴看脸觉得她有120斤。

吸脂之后双下巴没有了，连夜变瘦了，脸型儿也好看了起来。

面部吸脂有什么效果吗？

脸大的朋友特别想改变自己的肉肉的大脸。现在快速解决大脸的方式就是面部吸脂。面部吸脂是一个快速有效减掉脸上脂肪的方法，受到了不少爱美的女性朋友们的关注。但是，面部吸脂效果怎么样？

面部吸脂是直接在求美者面部的吸脂部位开出一个微型切口，将多余的脂肪吸取出来，从而达到吸脂瘦脸的效果。从时间上来看，面部吸脂的瘦脸速度是比较快速的。因为是直接减少面部的脂肪细胞数量，因此在术后的维持时间也是比较持久的，不容易出现反弹问题。

除此之外还具有以下优点：1、伤口微创，术后恢复速度快，恢复期时间短。2、吸脂效果明显，术后脸型轮廓更明显。3、在吸脂的同时，还能收紧皮肤，让皮肤保持紧致有弹性。

一般来说，求美者做完面部吸脂手术之后，注意控制自己的饮食健康，多吃蔬菜水果，少吃油腻食品。坚持适当锻炼，就能够维持一定比较持久的时间了，不会出现效果反弹的问题。

虽然面部吸脂的瘦脸速度快，效果明显。但是小编还是要提醒各位爱美的朋友们，面部吸脂手术也是有风险的。因此做面部吸脂的时候，要做好规避风险的准备，让自己的面部吸脂更加安全，效果更加好。

面部吸脂手术的价格贵吗

吸脂价格是按部位计算，部位则是依照脂肪分布划分。面积小或易操作部位，价格通常在3000元左右；面积难度较大部位，价格会在4000-9000元之间，具体由个人需求决定。

什么是面部吸脂？

每个人都希望自己的脸是比较瘦的，瘦脸型的人们无论走到哪里都会是众人瞩目的焦点，肥胖是很多人都在面临的一个问题。尤其是脸部比较肥胖的人会给人一种很臃肿的感觉，因此大多数的人就会通过瘦脸术来让自己的脸变小，那么面部吸脂是什么？

面部吸脂是利用负压吸引等手段，通过一较小皮肤切口或穿刺孔，将人体局部堆积的皮下脂肪去除，并结合脂肪颗粒注射移植等技术改善容貌或形体。面部吸脂术减肥要根据人的面部情况和性格来确定改变的程度，面颊上的解剖结构也很复杂，手术医生要有艺术家的审美观，充分体现出受术者气质形态，还要有高超的手术技巧，以免损伤面颊上的血管和神经。

面部吸脂的优势：面部吸脂手术能够准确的定位面部脂肪细胞的深度和位置，结合自身面部的多重因素进行面部吸脂，在面部皮下进行吸脂，完美瘦脸，恢复青春的外貌。不同于传统的吸脂手术，面部吸脂能够对面颊、下颌等部位多个部位同时进行全方位的吸脂，术后效果的完美体现完美瘦脸。使用特殊的吸脂设备进行精确吸脂，避开脸部的神经及血管，不造成面部凹凸不平的现象及面部组织大面积的损伤。由于要在乎面部的美观效果，吸脂的部位的切口要隐蔽。在术后看不到任何的手术痕迹。

如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。